

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 27 octombrie 2022 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca , județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr. 326 din 20 octombrie 2022, cu următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale la nivelul comunei Holboca, pentru anul 2023.
2. Proiect de hotărâre privind rezilierea contractului de concesiune nr.10918/2009.
3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 consolidat 2021, prin Actul Adițional nr. 2
4. Proiect de hotărâre privind contractarea unui credit în limita gradului de îndatorare.
5. Proiect de hotărâre privind alocarea sumelor pentru organizarea activitatilor prilejuite de sarbatorile de iarna.
6. Alte probleme curente.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 16. Lipsesc dl consilier Ștefuran Gheorghe și d-nele consilier Brînza Steluta și Hăciu Gianina.

De asemenea participă la ședință și delegații sătești : Berezenco Dorel, Grăunte Daniel, Neică Mihai Irinel și Pandelea Costel.

D-l consilier Mistreanu Dumnitru- președintele de ședința prezintă ordinea de zi și solicită completări la aceasta .

D-l Târnoveanu Marius-Robert- administrator public solicită introducerea pe ordinea de zi a următoarelor proiecte de hotărâre :

- Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 460.000 lei în vederea achiziționării de mobilier pentru Grădinița cu program prelungit Holboca.
- Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Dezvoltarea sistemului de management local prin implementarea unor infrastructuri inteligente și digitalizarea transportului urban la nivelul comunei Holboca, județul Iași”, anexei privind descrierea sumara a investițiilor și a anexei privind nota de fundamentare.
- Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Reabilitarea energetică a școlii gimnaziale Ștefan cel Mare din localitatea Dancu, comuna Holboca, județul Iași” și anexei privind descrierea sumara a investițiilor și a notei de fundamentare.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca ordinea de zi , inclusiv completările .

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

Pentru primul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Târnoveanu Marius-Robert- administrator public pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale la nivelul comunei Holboca, pentru anul 2023 .

În continuare, face precizarea că potrivit HCL 35/2022 impozitele și taxele locale pentru anul 2023 se indexează cu rata inflației față de impozitele și taxele locale datorate pentru anul fiscal 2022 .

De asemenea, face precizarea că este necesar a se actualiza costul redevenței pentru terenurile concesionate pe care sunt amplasate locuințele și cele ocupate de spații comerciale din satul Dancu , terenuri care la această dată se achită o redevență în jur de 1 leu/m.p.

In acelasi context , precizează că pentru serviciile de stare civilă se mai impun câteva taxe, cum ar fi cea pentru prelucrare dosare schimbare de nume sau eliberarea unor dovezi de pe actele de stare civila.

D-l consilier Curmei Marian considera ca trebuie vorbit si cu beneficiarii acelor concesiuni.

Nemaifiind interventii se supune aprobarii proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor si taxelor locale la nivelul comunei Holboca, pentru anul 2023.

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

Pentru urmatorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana- secretar general al UAT pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind rezilierea contractului de concesiune nr.10918/2009.

D-l Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca face precizarea ca este vorba despre singura cladire care face parte din domeniul public al UAT Holboca ,care a mai ramas in Dancu, respectiv punctul termic situat in vecinatatea Scolii Dancu.

D-l consilier Mistreanu Dumitru considera ca acel spatiu este folositor pentru tinerii din satul Dancu si nu numai.

Nemaifiind interventii se supune aprobării proiectul de hotărâre privind rezilierea contractului de concesiune nr.10918/2009.

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

Are cuvântul d-na Zaharia Mariana- secretar general al UAT pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 consolidat 2021, prin Actul Adițional nr. 2 .

Nefiind interventii se supune aprobării proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 consolidat 2021, prin Actul Adițional nr. 2

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru

In continuare are cuvântul d-l Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind contractarea unui credit în limita gradului de îndatorare.

De asemenea, face precizarea ca in conditiile in care proiectul va putea fi intocmit in asa fel incat unele strazi sa fie cu sens unic si latime mai mica este posibil ca acest credit sa nu mai fie necesar.

D-l Berezenco Dorel –delegat satesc pentru satul Cristesti considera ca trebuie precizat daca pe drumurile ce se doresc a fi asfaltate exista retele de utilitati.

D-l consilier Curmei Marian solicita sa fie enumerate strazile care vor face obiectul asfaltarii prin acest proiect.

D-l Graunte Daniel –delegat satesc pentru satul Orzeni considera ca strazile cu sens unic sunt intradevar o solutie.

D-l consilier Popa Ionut considera ca se poate face un imprumut mai mis , atat cat este necesar pentru asfaltarea strazilor din proiect si unul in viitor, la nevoie.

D-l consilier Cotea Flavius Gabriel considera ca ar trebui evitate imprumuturile in aceasta perioada dar solutia poate fi si strazile cu sens unic, dar cel mai bine este de finalizat lucrarile la proiect si apoi de vazut daca mai este sau nu necesar creditul.

D-l consilier Curmei Marian considera ca trebuie incheiat acest contract de credit pentru a nu se face rabat la calitatea asfaltarii.

D-na consilier Melinte Mariana arata ca , in situatia actuala,, este bine sa ne abtinem de la imprumut,,

Nemaifiind interventii se supune aprobării proiectul de hotărâre privind contractarea unui credit în limita gradului de îndatorare.

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

Are cuvântul d-l Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotarare privind alocarea sumelor pentru organizarea activitatilor prilejuite de sarbatorile de iarna.

D-l consilier Dirtu Valentin precizeaza ca trebuie tinut seama de suma care a fost cheltuita in anul 2021 pentru aceleasi activitati.

Nemaifiind interventii se supune aprobării proiectul de hotărâre privind alocarea sumelor pentru organizarea activitatilor prilejuite de sarbatorile de iarna.

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotarare privind alocarea sumei de 460.000 lei in vederea achizitionarii de mobilier pentru Gradinita cu program prelungit Holboca`.

Nefiind interventii se supune aprobării proiectul de hotărâre privind alocarea sumei de 460.000 lei in vederea achizitionarii de mobilier pentru Gradinita cu program prelungit Holboca.

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru

Are cuvântul d-l Târnoveau Marius-Robert- administrator public pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului,„Reabilitarea energetică a școlii gimnaziale Ștefan cel Mare din localitatea Dancu, comuna Holboca, județul Iași”și anexei privind descrierea sumara a investititi si a notei de fundamentare.

D-l consilier Mistreanu Dumitru face precizarea ca toata tâmplăria de la Scoala Dancu este din 2006 si ar cam trebui inlocuita.

Nemaifiind interventii se supune aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului,„Reabilitarea energetică a școlii gimnaziale Ștefan cel Mare din localitatea Dancu, comuna Holboca, județul Iași”și anexei privind descrierea sumara a investititi si a notei de fundamentare

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru

In continuare are cuvântul d-l Târnoveau Marius-Robert- administrator public pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului,„Dezvoltarea sistemului de management local prin implementarea unor infrastructuri inteligente si digitalizarea transportului urban la nivelul comunei Holboca, judetul Iasi”, anexei privind descrierea sumara a investititi si a anexei privind nota de fundamentare.

Nefiind interventii se supune aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului,„Dezvoltarea sistemului de management local prin implementarea unor infrastructuri inteligente si digitalizarea transportului urban la nivelul comunei Holboca, judetul Iasi”, anexei privind descrierea sumara a investititi si a anexei privind nota de fundamentare.

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru

D-l Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei aduce la cunoștința membrilor CL Holboca ca incepand cu 01.01.2023 transportul public de calatori in comuna Holboca va fi asigurat de CTP Iasi cu preturi diferite la bilete functie de timpul petrecut de la imbarcare sau numarul de zile in care va fi folosit acest serviciu.

D-l consilier Dirtu Valentin considera ca trebuie gasita o solutie si pentru subventionarea trasportului in comun pentru pensionari.

D-na consilier Melinte Mariana considera ca prioritar ar fi subventionarea transportului in comun pentru elevi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Președinte sedință,
Dumitru Mistreanu



Secretar general al comunei Holboca,
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data ___ noiembrie 2022.

Membri CL Holboca ,

Obiecții